«Мейірім мен Құрмет күні»! «День Добра  и Уважения»!
   Необычная дата есть в осеннем календаре, которая переполняет сердца людей чувством глубокой признательности. Это 1 октября – Международный день пожилых людей. В этот день в КГУ «Средней школе имени Омара Шипина » прошло мероприятие под названием «Мейірім мен Құрмет күні»! «День Добра  и Уважения»!Так в этот день ,хочется быть особенно чуткими ко всем людям преклонного возраста, говорить им слова благодарности и делать приятные сюрпризы .
Цель мероприятия состояла в том, чтобы выразить уважение, поддержку, заботу и любовь всему старшему поколению.
Со словами поздравления выступила и.о. акима сельского округа им. О. Шипина Кусмагамбетова Б.К., и.о. руководителя школы Кішібай С.Қ., также поздравил с праздником пенсионер поселка   Ержанов С. 
Так в течении всего мероприятия  виновники торжества приняли в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения.Учащиеся школы показывали сценки, пели песни, читали стихотворения, танцевали чеченские танцы.
Одним словом, все получили массу положительных эмоций, забыв о повседневных проблемах и отдохнув душой. Такие моменты имеют большое значение для эмоционального здоровья пожилых людей и по большому счёту в силах каждого из нас сделать для них эту радость доступной.
Естественно, уважать и благодарить пожилых людей нужно не только в день праздника. Делать это нужно ежедневно. Но именно в этот праздник все пожилые люди становятся в центре внимания, принимая слова благодарности и самые искренние и теплые поздравления.
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